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fearg: oMeR BT P YT =60 m

IR TSR Wd BT Yl = 80 m e — —p—
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=
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2(1+b) = 4x el = 2(80+h)=4x60

160+2bh =240 = 2b=240-160
2b=80 = b=40m

TR W BT &FHe = (YSN?2 = (60)° = 3600 m?
PR Bd BT AT = AaTS x TS = 80 x 40 = 3200 m?
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SR WIE B YOl = 25 m e

—15m—

. PR WIC P &t = (Y2 = (25)° = 625 m? ¥ 3 e ;
TR TS = 20 m 3R p ——

WP S
. TR BT §IFd = Tdlg x TeTs = 20 x 15 = 300 m?2
I BT A% = TNPR WC BT &b - O BT AFhd

-+ 1 9 Hiex T &l [dpRa A STy = 2 55
. 325 g7 Hiex S9ie B! f[Apfid & &1 Y = 355 x 325 |
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TR U BI @aTs = 20 - (3.5+3.5)=20-7=13m
SIATPR HIT T IS = 7 m
Wmﬁm-lxb =13x7 =91 m?

ﬁmwm 2x27cr '2xéx%x35x?5-385m2
Fiiie &7 &% = 91 + 38.5 = 129.5 m?

31T, ﬁﬂﬁhﬁmmﬁ:Zxﬁi‘:Zx%x&S:ZZm
R TR HIURAT =22+13+13=48m
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HR g1 & o ITTI ST & aTeht T sl BT SHTHR THIAR &1 § [P SMUR 24 cm
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SR 4:

fea &: aaameﬂsn? 24 cm=0.24 m

2T B WId $als = 10 cm = 0.10 m
T TT3d P 8 = YR x Fa18 = 0.24 x 0.10 = 0.024 m?
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T it forelt el IR foray gu fafts SRt & Uisy el & sl & IRT 3R gH W&l 81 His
verd & 5 ghs & fore fict &l a1 gae aET UeT? WRUT I, 99 &1 R I ¢ =277,
Sl » g &I 3501, & TETaT © I & o Wbl B |
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TF O & S0 UF (9de) BT ATHR I90d ol o | af¢ SHS] IHIR Y4 1 m 3R 1.2 m Tal
TYT S AR YT & & B g 0.8 m &, ﬁmmmﬁm|

Sur 1: Im ]
g1, Ugdll THITR Yol B da18 (a) =1 m 0.8 m \
Gﬁ?mwwaﬁm(”) =1.2 mdyt f4t-=}: 1.2m 1M {
$=E (h) =0.8m | -

. TS o U g o &b = %(a+b)xh = %x(1+1.2)x0.8 = %x2.2x0.8 =0.88 m2
3f:, Bl & UL UF BT & 0.88 m?2 B
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TP GHGE &1 8% 34 cm? § 3R SUB! $HA1S 4 cm & | AR Yoltefi H ¥ UH &1 da1s 10 cm
T U GHIGR Yol & AT J1d DI |
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T, TR GHIAR Yol &t a8 = b,
UBFﬁWHGTED(W‘ﬁ; (a) =10 cm 3R FHaTS (h) =4 cm

FHd T & = (a+b) xh = 34=%(10+b)x4
= 34= (10+b)x2 =  34=20+2b
= 34-20=2b = 14=2b
7=b =" b=
3, Egﬂ'ﬂwwﬁwﬁnm%l
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s Wd ABCD &1 URHTT = AB + BC + CD + DA 1 .

B

= 120=AB+48+17 +40
= 120=AB =105 A 40m D
= AB=120-105=15m -
1 m
THfeY,  Td BT & = -%(BC+AD)xAB . \
i B 48m ¢
= Sx(48-+40)x15
]
x88x15
2
=660 m?2

3(d:, @d ABCD &7 &7hd 660 m2 &
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T IgUS PR & T PT AP0 24 m & 3R AW Jrgw =finf ¥ 39 iyl W dlF T oia 8 m
T4 13 m &1 Td &1 &THd 1 Biforg| /‘
3t 4: 13m
Tgl, h =13 m, h, =8 m 3R AC=24m 24m
TgUS ABCD & &% = A ABC &1 &FHd + AADC HT &FHd a'“I/

= lbxh] +lbxh_, 3]

2 2
= l.b(h]+h2) h,13m
2 ! 24m M

1 A
= x24x(13+8) = x24x21=252 m? gm|h;
31d:, IGHT PR F Td $T &% 252 m2 7 D

AR S:
faelt Tragys & fawuf 7.5 cm U9 12 cm B | 39T 895 14 Bifod |
3 5:
ﬁ’m% d, :75cmGaTd =12 cm

&Y 7 § %, grerqys &1 & =
31ct:, FHAGHS BT 8FHd 45 cm? G

A3 6:
T TGS &1 8FHd T FIfore frge! Yol 6 cm 3R e 4 cm 81 af v faswol &1 darg
8 cm © ol &R Ry uf @t warg I Pifvma
I 6:
BH 9 & b Iaqys, T 9aiaR aqus off gt ol
THEgUS &1 8 = 3R x NYTT = 6 x 4 = 24 cm?

qur THIIUS &1 &5%a = %dldl

%

lx7 5x12 =45 cm?

l\J|>—-
()

=% 24-—x8xd = 24=4d, =>d,=— =6cm
3T, qﬂ%ﬁaﬁﬁaﬁﬁecm%l

M 7:
et Yo & w3 § THTgHS & SMHR $I 3000 TS & 3R 370 Y T & faHbul 45 cm T
30 cm WaTs & & | 4 T0Y Ui a7 Hiex B o ¥ 39 B & Uil &3 &1 o8 J1d HIfeg |
S} 7:
f@a18, d, =45 cm 3R d, =30 cm

ET%HW?RHW=E d, ; x45x30 = 675 cm?
3000 TISdl &1 &7 = 675 x 3000 = 2025000 cm?

= 20 _ o050 g2 [
10000

.+ 1 m?=10000 sz:l



1 g7 Hiex X & Uifersl 6 &1 4 = 7 4
202.50 ¥ Hiex BEf P UifersT 63 &1 o0 = 4 x 202.50 = % 810
3{ct:, =i &1 TITer=T R &1 $d g 2 810 B

A3 8:

HigH U FHAS & HTHR HT Wl @I diedl 8| 39 Wd P ol & GIY dTell Yol S & 91
Aol Yol & iR & 9% oaTs & oI &1 AfE 59 9d BT &F%d 10500 m2 § 3R & FHiR
YISl & o1 B dead 100 m Gl 8, O 14! & I ATl Yol B TaTs J1d Hieig|

3dx 8: iR
ffar®: owaagd (h) =100m 00— o
THEE P PR & Wd DT &FPBd = 10500 m?2 /L,m \
A IS & 1Y aTelt YoTl B a8 x m 8, 3Ac: et b Y L

Qe YT B TS = 2x m S

ECil
wﬁa@aﬁaﬁcﬁf:%(ﬁb)xh
= 10500:%(x+2x)x100 = 10500=3xx50
mﬂaﬁasmuaﬁgmaﬁaaré 2x=2%70=140m
AR 9: Py
T U 3 GU TR BT HUK I8 HBYT P HOR 1T | S AP Gorebmemnmen 1
¥ I T | TS Y BT A [ Biford | im
3R 9:
T §: Sy ! A Yol Pl @S 5 m g

T YW B o M B faufora fasam) &) wede ot gmiar Yot $a: 11 m $iR

5 m § 04T ©19ad Gil 4 m § 3R U 371d, o daTs 3R dIers s
11m3R5mel

zfee, Y GHE T &8Fhd = 2 x %(a+b)xh

=2x%(l1+5)x4:4x16=64m2

3R 3T BT EFHA = AETS x IreTs =11 x5 =55 m?
TSIt UY BT &A% = 64 + 55 = 119 m?
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TP YaYSl HIHR B SHIE 5 oI s Spia H SR 7191 8 | SHHT &A% J1d PR & (o1g Sl
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ﬁ ] /I\
T T 30m
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¥ux 10: A

Ugdl dRIehT: Wi & SRE ¥, | i
TV &1 &thel = AT ABCP P &6 + Heid AEDP I £ e
AP = %[AP+BC]XCP+_(ED+AP) x DP chd so chdbo

wife =T 3@ e 1 e

(30+15]xCP+§ (15 + 30) x DP

(30 + 15) (CP + DP)

x45xCD

P = 1= 1O = 12| =

x45x15=337.5m?

R TRIST: SHidd & 3R 9,
Tgl, AM 1 BE, 3fd: AM=30-15=15m
UgYS &1 &% d = A ABE &1 8% d + 97 BCDE &1 89%d

:%x15x15+15x15

=112.5 + 225.0 = 337.5 m?
3{d:, GAYSl BT & = 337.5 m?

A3 11:

WWW%M&W@G{HWW 24 cm x 28 cm U4 16 cm x 20 cm%l
gfe ThH & TP TS &I Alels IHH 6, d TS T & &F%hd 1d DI |

3N 11:
T, ST (1) ST P (11) F fammd o 2 .
YT BT (111) TR MBI (1V) B @ 99 8| 16 cm
-‘-WUJWW=WWW=%(a+b)xh — p—
= 2(28+20)x4 I
= Liagxa=96em2  |'| % IF 138 con
2 Ccim
ST, 3MTPId (11) BT &ABA = 96 cm? v |
qYT MBI (111) BT & = GHAS BT A = %(ﬁb)xh —24 com—
%(24+]6)x4
= l><40><4 =80 cm?
2

TR, BRI (1V) FT §3Fd = 80 cm?
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(a)%m%: Uge UATHTHR f&sd B arE (/) = 60 cm
Ugd THIGR fesd ST F1STs (b) = 40 cm
U8 TTHIGR fesd 1 Sarg (1) =50 cm

Ugd YHTHIR sl 1 Dol Y¥Ia &bel = 2(Ib+bh+hl)

=2 (60x40+40x50+50x60)
=2 (2400 + 2000 + 3000)
=2x 7400 = 14800 cm?

(b)feas: TR EER S S e (/) =50 cm
TR TAIYER f$&d P 9IS (b) =50 cm
Qﬂiww%ﬁﬁm(lﬂ =50 cm

T GAIHIGR Sosl &1 pel g8 &F%el = 2(Ib+bh+hl)

=2(50x50+50x50+50x50)
=2 (2500 + 2500 + 2500)
=2x7500=15000 cm?

3, U5 (a) TAIHIDR fEed fSod B a1 & forg &0 anreht 3 srazaeha g

A 2:
80 cm x 48 cm x 24 7Y ATd U Yebd B! foRUIA & HUS V&1 8 | T 100 eh4l &l g
% foTT 96 cm TTeTS AT fbae Hiex foRuTd & FUS &1 SMa<gaa o7

3R 2:

fGas: YeraH daR (1) = 80 cm,
YChY Pl AT (b) = 48 cm
Gﬁ?ﬁ?ﬁﬁm(h) =24cm

Yoy &1 o G8IG & = 2(Ib+bh+hi)

=2(80x48 +48x 24 + 24 x 80)
=2 (3840 + 1152 + 1920)
=2x 6912 = 13824 cm?
foRUTe &1 8% d = ey &1 $d Y¥ia &Fha
= Ixb =13824
=  [x96=13824

l=% =144 cm
96

100 Yeohdl B G-l o fo1U feRUTd @1 aRgehdl = 144 x 100 = 14400 cm = 144 m
3fct:, 100 Yehd! Bl g P (oY 144 Hiex foRUTd & HUS & IS 3|



A3 3:
TP U U B YT F1d BifoTd a1 geig &% d 600 cm? B

gur 3:
f&an 8: ¥ &1 g8ty 89%d = 600 cm?
= 61> =600 = I* =100 = [ =10 cm

37, U BT 4Gl 10 cm &

A3 4:
FEIR T 1 mx 2 m x 1.5 m AT 9Telt Ueh Ut &l 91ex 9 Ue forar| afe 3o+ Ut & ad & sifalad

34 it 1R § Ue foaran g at 31 ot IuA e gEtg aaed &1 U faa
3dx 4: 8
R 3 S AT (1) = 2m, TP RSE () =1 m |

T

. | rallE T [hsm

IR U B ST (h) =1.5m *|;§§: —'HL i‘ls
TR PTUS &FBA = b+2(bh+hi) I
=2x1+2{1x15+15x2)=2+ 2(1.5*3.0)

=2+9.0=11m?
3fct:, I8 11 m2 Y¥Ig &b &1 Ue faan

M3 5:
ST T T TATHTRR AR &1 SHART 3R Bd &I Ue IR 61 ¢ fore! deg, ISl 3R $Han
HAL: 15m, 10 mTd 7 m & | U P U b+ B! Teral ¥ 100 m2 &6 &I e [5ar 51 Jear
1 A 3T P & o I Ue Pt fard=l Bt I a=aehdr ghf?

3N 5:

A B PR PSS (1) = 15 m, TR B ST (b) = 10 m, TR P ST (h) =7 m
HHR BT (Ue & 1Y) o GuIa &=whel = b+ 2(bh+hi)
=15x10+2(10x7 +7x15)
=150 +2 (70 + 105) = 150 + 350 = 500 m?
a5 o e = T CC T RO STFAGRT _ 500 _ g g

T Plude P de dama_ 100
3T, P P 1T I Ue BI 5 1 bt TR BITT |

HE 6: P —
quH PIFTY fb TR IR® & T8 NPl (b TSR Td THM § 3R Il l L
e o o R A 7 o o T g e o L | |

IR 6: S el

f&an 8: SeTPR fesd ST = 7 cm, .- dePR fesd @ B (r) =% cm
3R W%@ﬁm(h) =7 cm
SRR foss &1 Uy U¥Ta 8% d = 277k = 2x%x%x7 = 154 cm?

TUT TR e BT e gty &Fthe = 417 =4x(7)” = 4x 49 = 196 cm?
31, TR a8 o7 ursf ymty e a oifie B |




AR 7:

7 m 341 3R 3 m SATE 9101 U &g Sa-IHR oo fhdl YT B U d1ex § a1 31 81 39 &9
& fere qifesd urg Bt Tex B HE Fd P
S 7:

T §: SATHR T B AR (1) = 7 m, STNHR b P $Ha1s (h) =3 m
STTPR dob BT Hof YSTT e = 277 (h+r)

- 2x%x7(3+7) - 44 X 10 = 440 m2
31, 38§ & T 440 m? YT B e B! ATYHAT ¢ |

A3 8:

U GRS So b1 a6 G & d 4224 cm? 8 | 39 3] SaTs & G HIEHR 33 cm ASTS
B! Ueh DR e S5 STt 8 | STIAPR =TeX BT URATT 1d S|

3TN 8:
a1 §: 90 F1 9% YN &FHd = 4224 cm? 3R 90 1 $Hd1s = 33 cm
Wﬁﬁﬁ?ﬂqgm: 2xrh

= 4224 = 2x2—fx1‘x33 =5

3m

7m

L 4224xT _64xT
T 2x22x33 22

qYT AATPR I Bl adls = 277 = ]=2x%x62;7:128cm

m

AR AR BIARAT = 2(/+b) =2 (128 +33)=2x161 =322 cm
3{c:, TATHR TG BT IRAY 322 cm &

H39:

ol TSH B! AT B & 0 U HSH AR B! Job & $HUR TP aR H & [o1T 750 T
T USd & | afe; TS®h Aok HT T 84 cm 3R @15 1 m 8 O TSH BT &A% d JTd BT

‘
M e a"'_-
-

S 9:

TS AeR $1 a8 (1) =1 m =100 cm
TS IR H1 Uty g &% d = 27rh = 2§x4zx100 = 26400 cm?

-, U8H AR gRI 750 TFH H & 8A%d = 26400 x 750
=1,98,00,000 cm?
=1980 m2 [~ 1 m2= 10,000 cm?]

3, GSH $I Hdl &7%Hd 1980 m2 g
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aﬂ?wﬁﬂﬁmwﬁﬁ%m%ﬁwm 14 cm 3R 418 20
cm %| HU T & U§ P IRI 3R TH q9d Tl § (o S sipfa o oxfan man €)1 afe gg
EREREEAGN] ahwﬂﬁaﬁ@rz cmﬁgﬂmﬁrmm%ﬁraaaﬁamw%?

I 10:
e e: SeHIPR o &1 M = 14 cm

SeFTHR S B BT (r )=‘—1=5 E
3 2

YATHR T B HdTs = 20 cm
Aq9d B Sal (h)=20-2-2=16cm

dad &1 Uy g¥t &3%d = 2720k = 2%x7x16 = 704 cm?
3fdi:, TS BT &A% 704 cm? B



Tfora

(3 I%am 11)(“rrﬁri%r]
- 8)

srsmaFﬁlM

A1
3{TUH! U STHTPR oo feaT gan g, ﬁaﬁ@aﬁ@m@ﬁﬁqu@ummﬁﬁﬁ
IR forw fRufa & smaem: g
(a) T8 T1d HRA & fore fo sd e ot <1 o 9 3 |
(b) SH®T WReR B3 & ot gifesa Hide Sl & T

(c) 398 W UM T 1R TH a1 B bl Bt T
S 1:
(a) ST (b) I8 &% (c) 3maad
M3 2:

aanasra:rr@rnmeﬁ?mﬁMcm%léa:ermmMcmaﬁ?ﬁénm%ltrhw:r
{3 famT o 3Ty & Thd & b 2 ST & fobaepT Smaa 31 B M1 ST T 3iaa 31d
ﬁgmwﬁﬁqlmaﬁm%wmwa@ammmmm

gt 2:
B, S0 B BT 3ATTaH i & Fifs gt i eiftiss 2
STAA DI =7 cm

=N aanﬁﬁw:%cm

3R WAﬁG—»HT’sF:Mcm

ST A BT AT = 7rh = %x;x;xlfl 539 cm3

aul S B &1 &M = 14 cm
= aﬁqBaﬁﬁW:%=7cm
IR IEABH FHAR =7 cm
ST A BT AT = 7r°h = %x?x?x'f =1078 cm?3

WAW@WW ar(2h+r) [ T8 SW 4 GaT g g]

:gxz(2x14+Z =11x ?_8-t~z
1 2 2 2

= llx% = 346.5 cm?

ST B 1 S Y81 &% = 7r(2h+7) [~ T8 SR I el g 7]

-%x7[2x7+7]

=22x(14+7)=22x21=462 cm?
gl aﬁaa{maaaﬁaqummtﬁ&m%l

A3 3:
U U TTH DI FaTS J1d DI P SR BT &A% 180 cm? 3R fSRIBT 3adH 900 cm3
¥4



3TN 3:
e ®: =Y NUR HT 8B (I x b) = 180 cm? 3R T T I = 900 cm3
Y o & b,
900

OIY 6T 3T = Ixbxh =900 = 180 xh :>h=@=5m
3, TH B SIS 5 m 2|

AR 4:
T UATH I faA 60 cm x 54 cm x 30 cm € | $9 9ATH & &R 6 cm Yol a1 fba- BIC 891 39
o ¥ B |
3R 4:
T &: T B AaTS (1) = 60 cm, T P AISTS (b) = 54 cm 3R T B S5 () =30 cm
BAWMA & P, =4 &7 3 = Ixbxh = 60 x 54 x 30 cm3
Y I A = (Side)3 =6 x 6 x 6 cm3
: : YATH T ST 60x54x 30
@%ﬁﬂﬁm: A PT SEdH N  6X6X6 =450
3{ct:, TFTH & 3fER 450 BIC U7 W ol Gl g |

A3 5:
U U 909 B S8 JTd BIToTd fHehT 3T 1.54 m3 3R e MR 6T 3 140 cm 87
3TN 5:
feur®: 9T BT 3MUd = 1.54 m3 3R S & MMYR HT AT = 140 cm

e & SR ) B (1) =‘_2{=%=70cm
ST BT A = 7k
= 1.54 = %x0.7x0.7xh = h=
31, ¥ B! $a1s 1 m g

1.54x7 154%7x10x10
= = =1m

22x0.7x0.7 T 22k Tx7x100
U g P1 ¢ e & HR P1 g [oreh! (3541 1.5 m 3R 1S 7 m B E ' |
39 ¢ H W S Yeb) dTel g b1 AT ete’ # Fd Hiforg| izl P
W 6:
fan 8: e eR & @A (r) = 1.5 m 3R DR <P B HE (7) =7 m

: 2 22
STTHR ¢ B AHTA = 7r°h = 7xl.5x1.5x7 =49.5 cm?

=49.5x 1000 &ic? [+ 1 m?3=1000 cx]
= 49500 T
3fck:, ¢ T WX GY B AT 49500 e g

AR 7:

g fd o9 & Ud® fFR &1 g o= fear omg,
() 39 g¥lg &aw%d | faeda 1 gfg gifte
(i) 39 fgd- | fbd- 1 gfg gIft?

A3 6:




3R 7:
(i) AT, T & U@ (AR S aars = 1.
&H S 8, B T YT &5 (A) = 612
gfe v & U fohIR 1 AT B fegr o,
T BT g¥TT &7 (A")= 6(21) =6x41* =46
A=4xA
3{cl:, SHPT YHIT &Fe IR A1 81 SITU |

(i) ST H A (V) = [
fe 1 & UL fb-IR &I g1 B el o, ot
Y BT 3G (V)= (21) =8F°
V' =8xV
3{cl:, SHHT TG 8 T[T B SITE|

M3 8:
TP $& & 3fax 60 Tex Ul fiFe & o 9 Ut AR @18 | Al $58 &1 e 108 m? g, df Ird
HifoTE b 39 P8 Bl 4R | fdra de @l
3t} 8:
fGare: &e &1 3mad = 108 m3

$S D HR UM IRABI &R =60 elex / fFe
_ﬂm'ﬂ/‘m:rd |:.11=me:|

1000 1000
00
i 09X s qrf v & ama = 1w
1000
FSH 1 m3UF WA H @ IEG = il
60x 60

H8 H 108 m3 UFI 4R § o gHG = 10680"1280 He = 30 °e
3, 39 H8 P WA H 30 °S T
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